

Мамам на заметку

• ВОЗМОЖНОСТИ

В Перми прошёл очередной форум «Мама-пчёлка»



Форум «Мама-пчёлка», реализуемый при поддержке проекта «Крепкая семья» партии «Единая Россия», состоялся в Перми 18 июля. На встрече женщины с детьми узнали о своих возможностях в декрете. За четыре часа участницы получили информацию о разных видах занятости: от удалённой работы до работы, которую можно делать с малышами на руках.

Проект «Мама-пчёлка: Пермский край» является победителем краевого конкурса социальных и гражданских инициатив, который проводится администрацией губернатора Пермского края для поддержки некоммерческих организаций Прикамья.

Форум показал мамам, что работа может быть любимой и интересной. Спикеры на собственных примерах продемонстрировали, как, работая над собой, можно найти дело, приносящее удовольствие и финансовую помощь семье.

По отзывам женщин, посетивших форум в прошлом году, встречи становятся стартом для поиска своего жизненного призвания. Участница проекта Екатерина Федичева рассказывает, что нашла работу няни, несмотря на то что сама имеет маленького ребёнка. Женщина отмечает, что смогла не только найти стабильный заработок, но и сменить обстановку, почувствовать уверенность в своих силах.

«После форума «Мама-пчёлка» с нами ещё месяц через группу ВКонтакте работали специалисты по выбору различных направлений заработка. Я предпочла работу няней, поскольку имею педагогическое образование и опыт работы. Для этого я

подала объявление на портале «Авито» и ВКонтакте. Спустя месяц предложили сидеть с ребёнком раз в неделю по пять часов. Сейчас мы вместе с дочкой работаем три раза в неделю по шесть–восемь часов и имеем стабильный доход, а муж с радостью встречает нас после работы», — добавила Екатерина Федичева.

Цель форума «Мама-пчёлка» — помочь женщинам найти работу и вдохновить мам к изменениям в жизни. Об этом рассказывает руководитель проекта «Мама-пчёлка», региональный координатор проекта «Крепкая семья» партии «Единая Россия», председатель региональной общественной организации «Многодетные Пермского края» Ирина Ермакова.

«Мы точно знаем, что мама может работать и заниматься любимым делом не в ущерб семье. В этот раз участие в форуме, который прошёл в Перми, приняли женщины, посетившие встречу в прошлом году. Истории женщин всегда разные, но большинство мам смогли найти дело по душу. Каждой из них форум помог определиться с индивидуальным вектором интересов в жизни. Мы всегда поддерживаем участниц форума после мероприятия, по-

могаем воплотить их проекты в жизнь», — комментирует Ирина Ермакова.

Соавтор проекта Ирина Вяткина делится, что изначально форум был придуман для женщин, находящихся в декрете. Однако на встречи приходят мамы взрослых детей, женщины без детей, студенты.

«Мы рады всем, без ограничений. Мне, как соавтору проекта, очень важно слышать истории женщин, которым мы помогли в поисках своего дела. Они предпочитают разную занятость: от открытия семейного клуба до удалённой работы. Мои дети ходят со мной практически на каждый форум и с гордостью говорят, что мама работает «мамой-пчёлкой», — продолжает Ирина Вяткина.

Организаторы проекта рассказывают, что сейчас с участниками форума ведётся индивидуальная работа. Поскольку сложно раскрыть каждую участницу за время встречи, всем желающим было предложено пройти обучающий онлайн-курс, где можно выявить потребности, желания, цели и страхи каждой мамы.

Кроме того, для участниц форума «Мама-пчёлка» была разработана рабочая тетрадь для поиска своего направления в работе. После выполнения заданий, представленных в тетради, своеобразный марафон продолжится в соцсетях. Его можно найти по хештегу #мамапчёлка59.

По информации пресс-службы РИК партии «Единая Россия» в Пермском крае



ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ ОТ 50 000 РУБЛЕЙ ЗА СОТКУ
ДОМА ИЗ КЛЕЁННОГО БРУСА
40 КМ ОТ ПЕРМИ, ДОБРЯНСКИЙ РАЙОН, д. ГАРИ
8-908-242-63-28

Реклама